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o YpOK MaTeMaTukm
L noXxeHue vyuncern c
nepexoagom Yyepes paspsiB
npegenax 1000»
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ABTOp npeseHTauun: H.A.U Tenb
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& llrak, pebsra, BHUMaHue!

Benb mpo3BEHE YKE 3BOHOK.
\;\5 00,

Caaurech noygoOHee,
HayHEM CKOpEn ypOK.







\PKOMMOHEHTBI  COXEHUS

45 + 5 = 50

CyMMa
claraemeble
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C  YCTHBIN CYeT
5+5=10 24 + 12 =30
17 + 3 = 20 88 +12 =100
12 + 8 = 20 4+ 26 =100

44 + 6 = 50 56 + 14 =70






[0OBOpPUT OHa De33BYYHO,
A NOHATHO U HECKY4HO.
Tbl becenyn valle ¢ Hen —
CTaHellb BYETBEPO YMHEWN.
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Tema. CrnoxeHue yucen ¢
nepexonom Yepes paspsif
B npeaenax 1000
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\‘ TAGNMIA KNACCORB M PASPANOB

KAACC ThICSY - 2-M KAACC |  KAACC EAMHML - 1-M KAACC
COTHU AeCATKU CAMHMULI | cOotTHM | AECATKM | eAMHMUbl
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I nATM3HAYHbIE YKCAC | TPEX3HAYHbIE YUCAQ
¥ wectnanautbie yucaa [ |4erbipexaHauHbie Yncaa







Mbl 0caHKy ucnpaBnaem.
CrnnHKM OpY>XHO npornbaem.
BnpaBo, BNeBo Mbl

HarHynuceb,

[10 HOCOYKOB AOTAHYIUC.
[lneuyn BBEPX, HA3ad M BHU3.
Ynbibanca n caguce!




7 Pabota no kapTodkam

® 384 784

® 693 391
\.192 3 81

200

163
19 2



%  Wrorypoka.

- Kakasa obina tema

T Iypoxa?

. Kakoe 3apgaHue 0ObINoO
| CaMbIM CJTIOXHbIM?

Kak Tbl cnpaBuncs c
. pelueHMeM NpuMepoB Ha

ﬁ KapTo4kKe? I
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